

## 杜特尔特放狠话：如果欧洲国家再施压 将切断关系



### [摘要]

]在此背景下，数名欧洲议员和人权组织人士上个月到访马尼拉，他们再次对菲律宾正在推进的“禁毒战争”表达了关切。随后，杜特尔特发表讲话称：“我现在已经准备好了与所有的欧洲国家断绝外交关系。你们不能再进入菲律宾了。”杜特尔特还表示，将放弃与欧洲的进出口贸易，以表达对欧洲议员和人权分子干涉菲律宾内政的不满。

菲律宾总统杜特尔特日前表示，菲律宾财长卡洛斯·多明格斯近期曾向其汇报称，英国希望向菲律宾提供一笔财政资助，但相关财政资助的具体内容并不明确。美媒报道称，英国可能要求菲律宾政府在接受该笔资助时接受相关的附加人权、法制条件。

杜特尔特称，他已经要求卡洛斯明确拒绝了英国的财政资助，并要求财长“告诉他们，杜特尔特可能会用那笔钱购买军火弹药进行法外处决，所以请他们自己留好那笔钱吧”。杜特尔特还威胁称，如果欧洲国家继续就菲律宾打击毒品犯罪向菲律宾施压，杜特尔特将切断与所有欧洲国家的关系。

当天，杜特尔特还在电视上发表讲话，称其将在任期内成立“革命政府”以打击、限制任何可能危及其统治的政治对手。杜特尔特说：“我将逮捕你们全部，我们可以对红色分子发起全面战争。我已经准备好了。”

美联社报道认为，杜特尔特此番强硬表态的背景是他在最近一次民意测验中民众满意度的大幅下降。美联社文章认为，推动杜特尔特民意支持率下降的两大动因是持续不断的反毒品战争及部分未能说明来源的个人财产。一个名为“菲律宾社会气候站”的统计机构9月23日至27日在菲律宾全国范围内对杜特尔特进行了满意度测评，结果显示杜特尔特拿到了“好”的评价，民众满意度为48分。但这比6月取得的“非常好”和66分的成绩下降了不少。

此外，杜特尔特主导的国内反毒品战争也陷入了困境。今年8月21日，菲律宾加洛坎市一名疑似涉毒品犯罪的17岁学生被警方开枪打死，此后又有两名少年的父母指控当地警察施暴致孩子死亡。一连串事件在菲律宾国内引发持续抗议。马尼拉地区警方负责人9月15日下令，加洛坎市1200名警察全体停职，接受为期45天的培训。这也导致杜特尔特在全国范围内停止让警察牵头进行“禁毒战争”，而改由一个较小的、专门的反毒品机构负责。

在此背景下，数名欧洲议员和人权组织人士上个月到访马尼拉，他们再次对菲律宾正在推进的“禁毒战争”表达了关切。随后，杜特尔特发表讲话称：“我现在已经准备好了与所有的欧洲国家断绝外交关系。你们不能再进入菲律宾了。”杜特尔特还表示，将放弃与欧洲的进出口贸易，以表达对欧洲议员和人权分子干涉菲律宾内政的不满。杜特尔特10月12日甚至公开发表讲话称，将驱逐欧盟驻菲律宾大使，并要求其在24小时内离境。但政府发言人随后表示，杜特尔特不会真的驱逐欧盟大使。同时，杜特尔特也表达了对中国等国大力支持的感谢。他表示，“只要我还有中国、俄罗斯和东欧，我的国家就能继续生存下去”。

在与欧洲国家关系交恶的同时，菲律宾与澳大利亚的关系正在不断走强。10月15日，澳大利亚海军与菲律宾海军展开了灾难应对联合军演。美联社报道称，此次菲澳联合军演显示了两国在安全领域不断提升的双边关系。美联社的报道还称，虽然苏比克湾面对中国南海，但澳大利亚与菲律宾此次军演的唯一目的是提升双方联合应对灾难的能力，没有针对中国南海的计划。

本报金边10月17日电

第一个表示支持唐三的竟是马红俊，胖子双手分别搀扶着黄远和京灵，“三哥，我支持你。对敌人仁慈，就是对自己残忍。”

“良田千顷不过一日三餐广厦万间只睡卧榻三尺”，这句中国谚语在袁老身上得到了最好的诠释，他给予了千顷良田新生命让亿万人吃得饱一日三餐，他唤醒了万间广厦真用途。

当前文章：<http://www.sure-feed.com/20203698-20171115.pdf>

发布时间：2017-12-12 00:44:02

[快乐大本营20130426](#) [气动往复泵](#) [网上大市场](#) [招行银行信用卡电话](#) [河套网](#) [校对招聘](#) [汪华](#)  
[群探网oej5](#) [一些商品甚至会消失](#) [冲车](#)